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Cernusco Lombardone 8/5/2025 

 

Verbale Direttivo del 28/04/2025 
 
Presenti: Giuseppe Angelini, Vittoria Colnago, Nadia Giovanzana, Alvaro Pelà, Giovanni Maria Riu 
(parzialmente), Rachele Villa. 
 
Ordine del Giorno: 
1. Iniziative x Saletta Biblioteca da dedicare alla memoria di Marina Taverna; 
2. Iniziative contro la violenza sulle donne in collaborazione con SINAPSI; 
3. Convenzioni con scuole per progetti di alternanza scuola/lavoro; 
4. Situazione attività gruppo decoro 
5. Varie 
 
Punto 1 

Abbiamo inviato all’Amministrazione Comunale una mail con la quale la nostra Associazione su iniziativa 
dei soci del gruppo biblioteca ha chiesto di dedicare alla memoria di Marina, la saletta della Biblioteca. 
Informalmente e a voce ci è stato dato parere positivo, ma ad oggi non abbiamo ricevuto una risposta 
scritta ufficiale. Si è deciso di rinnovare la richiesta con una Pec. 
Ottenuta la risposta ufficiale si ipotizza una semplice cerimonia di inaugurazione coinvolgendo oltre alla 
commissione Biblioteca, anche Elisabetta Carta. 
 
Punto 2  

In collaborazione con l’Associazione SINAPSI organizzeremo, alla fine di novembre, una manifestazione 
contro la violenza sulle donne. La manifestazione, per la quale chiederemo il patrocinio del Comune, 
prevede una cerimonia di sensibilizzazione e la piantumazione in un’aiuola in centro al paese da 
individuare, di 12 rizomi di bulbi di Iris e una targa in memoria di Paola Mostosi, 24enne di Torre Boldone 
uccisa nel 2022 e di tutte le altre donne vittime di violenza. 
Siamo in attesa di conoscere i costi che saranno in carico alla nostra associazione. 
 
Punto 3 

Abbiamo sottoscritto con due scuole, il Collegio S. Antonio di Busnago e il Centro Studi Brianza di 
Seregno, due convenzioni per consentire a due studenti delle suddette scuole di svolgere due progetti 
che rientrano nei “percorsi per le competenze trasversali e per l’orientamento” – PCTO (ex-alternanza 
scuola/lavoro), secondo la Legge n. 145 del 30 dicembre 2018. I due tirocini si sono svolti nella Biblioteca 
di Cernusco. 
 
Punto 4 

Nadia Giovanzana relaziona sulla situazione del gruppo Decoro e in particolare sullo stato precario del 
motocarro che è diventato inutilizzabile e a breve dovrà essere sottoposto a manutenzione. Senza 
mezzo di trasporto, l’attività del gruppo si ridurrà notevolmente. 
L’amministrazione Comunale ci ha rinnovato la richiesta a collaborare alla giornata ecologica del 17 
maggio. 
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Punto 5 

5.1. Manca la taglia XL delle pettorine gialle, abbiamo quindi contattato la CBM di Paderno 
già fornitrice delle altre pettorine per fare un ordine di 10 pezzi. Con l’occasione si è deciso di 
inserire il logo della nostra associazione anche sul davanti delle pettorine e di far mettere il logo 
davanti anche sulle pettorine nuove che sono ancora in magazzino. Sono anche stati ordinati 
per il Gruppo Decoro Urbano 10 cappellini grigi con logo. 

5.2. Abbiamo verificato la possibilità di sostituire l’attuale fornitore di benzina ma non 
abbiamo trovato fornitori che gestiscano l’invio della fattura e del pagamento con bonifico. 
Quasi tutti funzionano con tessere ricaricabili la cui gestione per la nostra segreteria risulterebbe 
complicata, si perciò deciso di mantenere con la modalità attuale. 

5.3. Riu propone di assegnare il lavaggio di una macchina ad un autista per evitare che 
l’incombenza ricada su pochi. Verrà fatta da Riu un’indagine tra gli autisti sulla loro sulla 
disponibilità. 

 
 

Il Segretario: Giuseppe Angelini                                                    Il Presidente: Alvaro Pelà 

     
 

 


